

Ученики кемеровского лицея № 62 вернулись из Москвы с победами, которые посвятили 75-летию Кузбасса и 100-летию родного города.

Почти 500 школьников и студентов из 43 регионов России стали участниками Всероссийского конкурса достижений талантливой молодёжи «Национальное достояние России», который проводился под патронажем Государственной Думы.

На секции «география» десятиклассник из лицея №62 Родион Глебов представил работу о роли угольной промышленности в образовании и развитии города Кемерово.

О родном городе как о крупнейшем центре химической промышленности рассказала на секции «История и краеведение» Ульяна Ариткулова. В военные годы в Кемерове производился порох для знаменитых «катюш» и вырабатывалась треть производимой страной взрывчатки, а на Углеперегонном заводе в 30-50-е годы из угля получали бензин. Сегодня Кемерово остаётся крупным центром химической отрасли, Десятиклассница успешно ответила на все вопросы членов жюри и помимо диплома лауреата награждена дипломом 1-й степени конкурса.

Ученица лицея Полина Хижняк выступила на секции «экономика» с работой о гостиничном бизнесе. Полина установила взаимосвязь между размещением и классификацией отелей и дала прогноз ситуации на рынке гостиничных услуг. Выступление Полины вызвало самую высокую оценку членов жюри, решением которого школьница награждена именным знаком отличия, дипломами 1-й степени и лауреата.